

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 16.03.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005125016

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation ChangingView Concept GmbH, Pratteln, neu ChangingView Concept GmbH in Liquidation

Changing View Concept GmbH in Liquidation Muttenzerstrasse 78 4133 Pratteln

Liquidationsadresse: c/o EXPERFINA AG Picassoplatz 8

4052 Basel

Bisher Muttenzerstrasse 78 4133 Pratteln

ChangingView Concept GmbH, in Pratteln, CHE-337.353.316, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 196 vom 10.10.2019, Publ. 1004734881). Firma neu: ChangingView Concept GmbH in Liquidation. Weitere Adressen: Liquidationsadresse:, c/o EXPERFINA AG, Picassoplatz 8, 4052 Basel. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 08.03.2021 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: EXPERFINA AG (CHE-102.673.630), in Basel, Liquidatorin.

Tagesregister-Nr. 1417 vom 11.03.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 196, Datum: 10.10.2019 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Landschaft